

中央网信办等四部门联合开展专项工作

将评审微信淘宝等隐私条款

新华社北京7月27日电(记者王思北)为确网络安全法中个人信息保护相关要求有效实施,提升网络运营者个人信息保护水平,中央网信办、工信部、公安部、国家标准委等四部门日前联合召开“个人信息保护提升行动”启动暨专家工作组成立会议,启动隐私条款专项工作,首批将对微信、淘宝等十款

网络产品和服务的隐私条款进行评审。

中央网信办网络安全协调局主要负责人表示,提升个人信息保护的隐私条款专项工作,是贯彻网络安全法的重要举措之一。在提升个人信息保护工作中,要处理好保护和利用的关系,找好平衡点,既要保护个人信息的安

全,又要利用好信息为8亿网民乃至14亿人民提供更好的服务,维护人民利益。

记者了解到,隐私条款专项工作将分批选取重点网络产品和服务,对其隐私条款进行分析梳理,通过评审和宣传形成社会示范效应,带动行业整体个人信息保护水平的提升。首批评审的十

款网络产品和服务为:微信、新浪

微博、淘宝、京东商城、支付宝、高德地图、百度地图、滴滴、航旅纵横、携程网。评审的重点内容包括明确告知收集的个人信息的收集方式;明确告知使用个人信息的规则,例如形成用户画像及画像的目的,是否用于推送商业广告等;明确告知用户访问、删除、

更正其个人信息的权利、实现方式、限制条件等。

据介绍,隐私条款专项工作由四部门指导,全国信息安全标准化技术委员会具体组织,具体工作包括参与评审的单位自查整改、专家工作组集中封闭评审等。9月中下旬将对相关工作情况进行总结,并向社会公布评审结果。

最高检案件承办工作机制确定

随机为主 指定为辅

据新华社北京7月27日电(记者陈菲)为完善最高检机关案件承办确定工作机制,最高检日前出台文件明确,最高检机关案件承办确定应当采取随机分案为主、指定分案为辅的方式进行。

文件还规定,除有特别规定的情形以外,应当通过随机分案方式确定承办案件的独任检察官或者检察官办案组。文件要求,案件承办确定工作

应当遵循有利办案、公平公正、高效便捷、动态平衡原则。除绝密级案件以外,所有案件承办确定工作应当在统一业务应用系统上进行。

文件规定,对重大、疑难、复杂案件,以及其他不宜纳入随机分案的,可以通过指定分案方式进行分配。在案件承办确定工作中有弄虚作假、徇私舞弊、滥用职权、玩忽职守行为的,应当依照相关规定追究责任。

共叙鱼水情深 共谋军地发展

(上接01版)

在驻潮某部,殷昭举指出,部队官兵忠实履行新时期军队的历史使命,深入开展强军建设,取得了显著成绩,同时,广大官兵积极参与潮州经济建设、社会建设以及创建双拥模范城等活动,特别是在抢险救灾等急难险重任务中冲锋在前,勇挑重担,体现出部队拥政爱民的优良传统和敢于战斗、勇于胜利的拼搏精神,值得学习。当前,潮州正在深入推进的“百团大战”,参照的就是部队的做法,学习的就是部队的精神。殷昭举表示,接下来潮州市委市政府将全力支持部队的各项建设,不断巩固和发展军民团结的大好局面,将良好的军民鱼水情谊继续保持下去。

在解放军第188医院,殷昭举对部队医院近年来充分发挥自身医疗优势,积极为驻地群众提供优质的医疗服务给予充分肯定,表示潮州将一如既往地支持医院的各项工作,帮助医院完善周边基础设施,优化改善发展环境,共同谱写潮州市“双拥”工作新篇章。殷昭举一行还深入病房看望部队伤病员,祝愿他们早日康复。

副市长、市政府秘书长王文森参加慰问。

市委常委、统战部部长徐和带领慰问团走访慰问潮州边检站的官兵们,为他们送上节日祝福和亲切的慰问。

徐和与该站官兵们进行座谈交流,对边检站长期以来维护口岸辖区稳定,支持当地经济所做出的贡献表示感谢。他说,一直以来,潮州边检站在完成各项军事任务的同时,简化边检手续,加强巡逻建设,强化海上联合执法,全力维护口岸的良好秩序;积极开展军民共建、扶贫济困活动,有效服务了驻地经济社会发展,构建了和谐军民关系。

徐和希望潮州边检站继续大力支持市委、市政府的各项工作,多为潮州经济社会等各方面发展建言献策,为潮州社会稳定提供强有力保障。他表示,潮州市委市政府也将一如既往地关心支持驻潮部队建设,主动支持配合新时期军队改革,全力以赴协调解决驻潮部队的实际困难,着

力做好双拥工作,进一步巩固军民关系融洽发展,以“军民团结如一人,试看天下谁能敌”的决心,全力争创全国“双拥模范城”。

市委常委、宣传部部长赵红带领的慰问团,先后来到市军休所和市光荣院,看望慰问军休干部和复员退伍军人,为他们送去节日的问候。

在市军休所,赵红与离退休老干部们亲切交谈,对市军休所精心组织军休干部开展形式多样的活动,让军休干部老有所养、老有所乐,并多次荣获国家、省、市先进工作单位的称号表示肯定。赵红指出,市委、市政府正按照省、市党代会的部署要求,围绕建设“一中心三片区”战略布局,着力打造“五个强市”,特别是近期正强力推进“六城同创”“治六乱”工作,全力争创全国“双拥模范城”,希望广大军休干部继续发扬我党我军的优良传统,发挥余热,积极支持和参与潮州各项事业建设,为创造美好家园而共同努力。

在市光荣院,赵红详细询问了复员退伍军人的生活起居情况,叮嘱他们要保重身体,党和政府会尽努力为他们排忧解难,提供更好的服务。

副市长卢鹏参加慰问活动。

市委常委、常务副市长张传胜带领的慰问团先后到市消防支队、武警支队和公安边防支队,为官兵们送上节日问候。

慰问中,张传胜分别与各支队官兵亲切交谈,详细了解各支队的建设情况。他说,长期以来,广大消防、武警、边防官兵忠诚履行新时期军队的历史使命,加强部队各项建设,积极融入和支持地方经济社会发展,为保潮州一方平安做出了突出贡献。他指出,当前党的十九大的胜利召开,这是党和国家政治生活中的一件大事,广大部队官兵要进一步统一思想认识,发扬人民军队的优良传统和优良作风,认真履职,切实加强风险排查和应急演练,强化部队自身建设,主动适应新形势新要求,上下同心,为党的十九大的胜利召开和推进“六城同创”作出应有贡献。

副市长、市公安局局长钟明参加慰问活动。

(紧接01版)全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人,始终保持军人本色,传承革命传统,积极有为,拼搏进取,屡创佳绩。在此,我们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

2017年是实施“十三五”规划的提速攻坚之年,也是新一届市委、市政府团结带领全市人民加快振兴发展、奋力实现全面建成小康社会的重要一年。今年以来,全市上下认真贯彻落实中央和省、省政府一系列决策部署,以推进供给侧结构性改革为主线,以建设国家新型城镇化综合试点市为抓手,以“争上游、办实事、守底线”为总要求,全面打响重要工作、重点项目“百团大战”,启动实施“六城同创”“治六乱”工作,有效促进经济社会各项事业平稳健康发展。上半年,全市生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资、外贸进出口、一般公共预算收入分别增长7.1%、7.2%、11.8%、11.6%和29%;“医、食、住、行、学、养”等各项社会事业不断取得新进步,人民群众幸福感不断增强;创建全国双拥模范城活动顺利推进,军民关系更加融洽。这些成绩的取得,离不开驻潮部队官兵的大力支持,是全市广大军民共同努力的结果。

当前,我市正处在后发赶超、振

兴崛起的关键窗口期,发展任务繁重,历史使命光荣。我们要在省委、省政府的坚强领导下,深入贯彻落实习近平总书记治国理政新理念新思想新战略,特别是对广东工作的重要批示精神,按照省第十二次党代会和市第十四次党代会的决策部署,积极抢抓国家“一带一路”、省振兴粤东西北等重大战略机遇,奋力推动潮州城乡面貌实现大改观,各项事业实现大跨越,以实实在在的发展成效擦亮“一城两都”金字招牌。要以创建全国双拥模范城为目标引领和重要载体,大力支持新时期军队改革,一如既往地支持驻潮部队建设,不断推进军民融合式深度发展,与部队广大官兵一道共续军民鱼水情,共同谱写潮州“双拥”工作新篇章!

军地心连心,携手开新局。同志们,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举旗帜,戮力同心,奋勇拼搏,再立新功,共同为潮州的振兴发展和部队的现代化建设而努力奋斗!

祝同志们节日快乐,身体健康,工作顺利,家庭幸福!

中共潮州市委
潮州市人民政府
2017年7月26日



陕西榆林“7·26”洪灾致六人死亡

7月27日,在绥德县受灾较为严重的二道街,随处可见被洪水冲毁的汽车。当日,记者从陕西省防汛抗旱总指挥部和子洲县抗洪抢险指挥部获悉,截至27日13时,榆林“7·26”暴雨洪灾已导致6人死亡,其中绥德县死亡4人,子洲县死亡2人。 新华社发(张博文 摄)

国有建设用地使用权网上公开出让公告

Table with 10 columns: 宗地编号, 宗地坐落, 宗地面积, 土地用途, 容积率, 绿地率, 建筑密度, 挂牌起始价(万元), 竞买保证金(万元), 增价幅度(万元). It lists various land parcels for public bidding in Jiaoping County.

二、上述土地使用权出让期限为50年,按国有建设用地使用权出让合同约定的交付土地之日起算。出让宗地在国有建设用地使用权出让合同签订之日起45日内按土地现状交付受让人使用(宗地按土地现状条件出让)。有关土地条件详见饶平县住房和城乡建设局出具的饶建复[2017]36号、饶建复[2017]37号、饶建复[2017]38号、饶建复[2017]39号、饶建复[2017]40号、饶建复[2017]41号、饶建复[2017]42号复函。

土地估价备案号:4400417BA0050、4400417BA0051、4400417BA0048、4400417BA0049、4406917BA0080、4409617BA0033、4409617BA0034

三、竞买人必须符合的资格条件:中华人民共和国境内的公司、企业或其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,申请人应当单独申请,不接受个人及联合竞买。申请人应具备的其他条件:

- 1.A01-9-1地块的竞买申请人须为从事纸制品的生产企业, A01-9-2地块的竞买申请人须为从事塑料制品的生产企业, A01-10-1地块的竞买申请人须为从事塑料制品业的生产企业, A01-10-2地块的竞买申请人须为从事化学原料及化学制品制造业的生产企业, B02-8地块的竞买申请人须为从事非金属矿物制品业的生产企业, C01-3地块的竞买申请人须为从事纺织业的生产企业, C01-12-1地块的竞买申请人须为从事农副产品加工业的生产企业。

2.竞买申请人须在饶平县办理工商注册和税务登记。申请人名下有闲置土地、拖欠土地出让金,严重违法《土地出让合同》或其他不良记录的,不能参加竞买。

四、本次国有建设用地使用权网上公开出让仅限于网上竞价,不接受书面、邮寄、电子邮件、电话、传真、口头等其他形式的申请和竞价,按符合资质的价高者得原则确定竞得人(首次报价不低于挂牌起始价)。本次公开出让在互联网上交易,即通过潮州市公共资源网上交易系统进行。只有通过网上注册,办理数字证书,符合竞买资格条件的申请人,才能参加网上交易活动。

五、本次网上公开出让的详细资料见《潮公易网地[2017]15号竞买须知》等文件。具体要求见《潮州市国有建设用地使用权和矿业权网上交易规则》、《潮州市国土资源网上交易系统操作手册》。有意竞买者可登陆潮州市公共资源交易网(www.czgzy.com)查询。申请人可在网上浏览或下载本次公开出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上公开出让申请报名及缴纳保证金到账截止时间为2017年8月28日16时整,报价起始时间为2017年8月17日8时整,报价截止时间为2017年8月30日10时整。

七、申请人应当在报名截止前登陆潮州市公共资源网上交易系统并在系统上提交竞买申请并交付保证金。报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

八、上述出让土地的竞得人应另行缴纳饶平县土地储备中心相对应地块的款项如下:

- (1)A01-9-1地块人民币61.0832万元(其中耕地占用税58.6104万元、征地管理费2.4728万元); (2)A01-9-2地块人民币80.9062万元(其中耕地占用税77.6309万元、征地管理费3.2753万元); (3)A01-10-1地块人民币71.9955万元(其中耕地占用税69.0809万元、征地管理费2.9146万元); (4)A01-10-2地块人民币64.7185万元(其中耕地占用税62.0985万元、征地管理费2.62万元); (5)B02-8地块人民币352.5844万元(其中耕地占用税338.3107万元、征地管理费14.2737万元); (6)C01-3地块人民币237.5853万元(其中耕地占用税227.9671万元、征地管理费9.6182万元); (7)C01-12-1地块人民币108.4110万元(其中耕地占用税104.0234万元、征地管理费4.3876万元)。

九、如果在参加本次网上公开出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系本中心,联系电话:(0768)2359930。 潮州市公共资源交易中心 2017年7月28日

9月1日起 取消手机国内长途、漫游费

新华社北京7月27日电(记者高亢 叶前)中国移动、中国电信和中国联通27日宣布,将比此前计划提前一个月,于9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。

中国电信董事长杨杰27日在广州举行的第九届“天翼智能生态博览会”上表示,近年来中国电信加快“提速降费”工作步伐,宽带接入速率连续两年累计提升了3.65倍,宽带接入平均单价连续两年累计下降了81%;手机流量平均单价连续两年累计下降了57.4%。中国电信将于9月1日起,全面取消手机国内长途、漫游费,预计将惠及8000万用户。此外,电信还将大幅降低国际及港澳台长话资费以及数据漫游资费。

同时,中国移动和中国联通27日宣布,将于9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。广受社会关注的手机国内长途、漫游费将成为历史。

特殊食品新规征求意见: 名称不应含有“减肥”等表述

新华社北京7月27日电(记者陈聪 姜辰蓉)食品药品监督管理总局日前发布《特殊医学用途配方食品名称规范原则(试行)(征求意见稿)》,向社会征求意见。意见稿提出,特殊医学用途配方食品商品名称不应包括涉及“降糖”“减肥”等预防、缓解、治疗疾病的词语,也不应包括“益智”“益生菌”“增强免疫力”等明示或者暗示具有益智、增加抵抗力等功能性表述。

意见稿明确,“金装”“特效”“全效”等虚假、夸大、违反科学原则或者绝对化的词语,“名门贵族”等庸俗或带有封建迷信色彩的词语以及使用谐音字或形似字等可能误导消费者的词语,也不应包括在内。

意见稿提出,特殊医学用途配方食品的产品名称由商品名称和通用名称组成,每个产品只能有一个产品名称,且不得与已批准的特殊医学用途配方食品产品名称相同。

遗失声明

李森平遗失潮州市市城区房地产清理登记收件凭据一份,号列:州清字第0000132,现声明遗失。 2017年7月28日

遗失声明

投保人:许炜贤,车牌号码:粤UJD208,发动机号码:C774086,遗失浙商保险广东分公司机动车辆保险投保单(保单印刷号:P440355160004880客户留存联);机动车辆保险保险证(保卡印刷号:C440355160004884);商业保单发票(发票号码:4400152320-26671775第二联),以上三份单证声明作废。

清算公告

潮州市天燕实业投资有限公司经股东会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。 统一社会信用代码: 91445100MA4UNEQW2E 企业地址:潮州市潮州大道中银综合楼(第四层403号办公室) 联系人:黄礼辉 联系电话:13509899960 潮州市天燕实业投资有限公司清算小组 2017年7月28日

Advertisement for Chaozhou博大 Hospital, featuring the slogan '中国梦·健康梦 关注博大医疗·远离大肠癌' and listing hospital services and contact information.